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Kedves Elvtársnők!

75 esztendeje annak, hogy március 8-át, a nők nemzetkö
zi napjává nyilvánították. Ez évforduló alkalmából kö
szöntöm a Belügyminisztérium szervei nődolgozóit, fel
adataink önkéntes segítőit.

Hazánkban 1945. óta olyan politikai rendszer alakult ki 
és szilárdult meg, amelynek lételeme a női egyenjogúság. 
Így valóra válhatott a nemzetközi nőmozgalom küzdelmének 
a célja, a nők teljes társadalmi-, politikai-, és gazda
sági egyenlősége.

A nők az élet valamennyi területén becsülettel, tisztes
séggel és odaadással teljesitik feladataikat. Munkájuk 
nélkül elképzelhetetlenek lennének azok az eredmények, 
amelyeket népünk a szocializmus építésében elért.

Példamutató helytállásuk kettős kötöttségükben, - a hiva
tás és az anyaság gyakorlásában - kivívta az egész társa
dalom elismerését és megbecsülését.

Pártunk XIII. kongresszusára készülve, számba vesszük az 
elmúlt öv év időszakának munkáját és méltán állapíthatjuk 
meg, hogy megbecsülendő szép eredményeket értünk el a nő
politikai határozat megvalósításában. Az egész társadalom 
összefogásával, kemény munkával, következetességgel lépés-
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ről- lépésre haladunk előre a nők társadalmi és szociális 
helyzetének, élet- és munkakörülményeink további javításá
ban. S a dolgozó nők erre a gondoskodásra nagyszerű helyt
állással felelnek mind az építőmunkában, mind pedig a csa
ládjuk összetartásában, gyermekeik nevelésében.

A nők a Belügyminisztériumban és szerveinél egyre növekvő 
szerepet töltenek be. Jelentős részt vállalnak valamennyi 
szakterület munkájában.

Szorgalmas munkájukkal, politikai és szakmai ismereteik 
szüntelen gyarapításával, példamutató magatartásukkal ere- 
ményesen járulnak hozzá a Belügyminisztérium feladatainak 
végrehajtásához, ezzel tiszteletet, megbecsülést és elis
merést vívnak ki maguknak.

Elismerés illeti a Belügyminisztérium önkéntes női segítő
it is, akik szabadidejükből sokirányú, áldozatos tevékeny
ségükkel jelentős segítséget nyújtanak feladataik megoldá
sához.

Tisztelet övezi a rendőr, a határőr, a tűzoltó felesége
ket, akik a családi élet gondjaiból többet vállalva segítik 
elő, hogy férjeik hivatásukat maradéktalanul teljesíthessék

A hetvenötödik

NEMZETKÖZI NŐNAP

alkalmából köszöntöm a Belügyminisztérium nődolgozóit, az 
önkéntes női segítőket és feleségeket. Szocialista társadal
munk javára végzett felelősségteljes munkájukhoz továbbra 
is kívánok sok sikert, erőt, egészséget és személyes boldog
ságot. 

/ Dr. Horváth István / 

        belügyminiszter
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